
令和 7年度 第 4回運営推進会議 議事録 

日時：令和 7 年 11 月 26 日（水）14：00～ 

 

参加者 

藤井様、生馬様、三原様、村上様、百合澤、田中、三木 

 

 

1. 始めのあいさつ 

代表取締役：百合澤正志 

お忙しい中お越し頂きありがとうございます。秋が短くて異常気象の一つと

思っています。８月まではコロナ感染があったが 9・10・11 月と他の事業所

も含めて出ておりませんで安心しております。コロナが出ると大変だし利用

者さんを入れることも出来ない。その代わりインフルエンザが出て休ませる

職員もあり業務に支障が出てきている。冬になるとノロウィルスが出てくる。

感染力が非常に強い。一回出ると全員なるくらい。 

昨年 11 月に来たインドネシアの子も頑張ってやっている。大きな目的は両

親に送金すること。立派だと思う。これからも一生懸命頑張って参りますの

で皆様のご支援ご協力をよろしくお願いしたいと思います。 

 

2.出席者 自己紹介（省略） 

 

3-1.事業所報告 

小規模多機能型居宅介護事業所 大東ゆりさわからの報告 

※研修受講に「認知症介護基礎研修 3 名受講」の追記をお願いする。 

 

3-2.質問・意見・要望 

「広域：藤井様」 

10 月利用終了となった 2 名の方の理由は？ 

→お一人は老健に、もうお一人は県外へ転出されて終りました。 

（ゆりさわ：田中） 

県外転出を家族さんとされて、向こうで介護保険サービスを使う？ 

→そうです。（ゆりさわ：田中） 

 

「広域：藤井様」 

研修をグループホーム雲南ゆりさわで行っておられるのですが、だいたいに 

研修は大東ゆりさわさんだけでやっておられるのか、又は法人・会社全体で 

やっておられるのか、その辺を教えていただければと思います。 

 



 

→二通りあります。毎月行っています管理者会議で情報交換して今年度はど

ことどこ（事業所）が認知症や感染対策やと振り分けたりして、このよ

うにグループホーム雲南ゆりさわでやる時にはアミーゴ島根の各事業

所から何名かずつ参加をするというやり方のと、ここで単独で行うのと

二通りです。 

→補足で申し上げました「認知症介護基礎研修」は入職して 1 年以内に受け

ないといけないものでして、特定技能外国人も無事に 1 年以内に終らせ

ることが出来ました。 

 

「家族：村上様」 

認知症介護基礎研修はどこが主催なんですか？ 

→いろいろなところがやってまして、県のホームページで紹介されている 

ところや民間の TVCM でもやっている「みんなの介護」がやってるのも 

あって、何種類かあるようです。「みんなの介護」だと無料で出来まして 

今回はそれを使わせていただきました。オンラインで出来ます。 

 

「代表取締役：百合澤」 

今、雲南市ではヘルパー2 級（初任者研修）が取れるのはやっておられませ 

んか？ 

→ないです（広域：藤井様） 

→何年か前に周藤さんだったと思いますがお聞きした時に雲南市では随分 

やってないというお返事でした。私が入職したのが 10 年前、平成 27 年で 

その時には雲南社協さんで三刀屋に通ってました。多分。そのあとはもう 

やってないのではと思います。（ゆりさわ：三木） 

→雲南社協さんが委託でやってもらっているのが介護入門的研修。まったく 

介護をやっておられない方が受けられる。（広域：藤井様） 

→この前、障がい者雇用の説明会があって出席してきました。 

（代表取締役：百合澤） 

 

「ゆりさわ：三木」 

（村上様へ写真を見ながら）山王寺ドライブも一緒に行きました。 

→ああ、そうですか。この前「山王寺に帰りたいか？」って聞いたら 

 「いんや～」って言っていた笑。（家族：村上様） 

 

 

「地域：三原様」 

これは大東だけの人数でしょ？三刀屋や宍道もあるでしょ。三刀屋はどの 

くらいなの、一緒くらい？ 



 

→大東だけの人数です。三刀屋はここよりちょっと少ないと思います。 

（ゆりさわ：三木） 

 

「地域：三原」 

特定技能外国人は今 3 人？一人辞められて 3 人？今後の予定は？ 

→今のところ予定はないですけど、今後はわからないですね。 

（ゆりさわ：三木） 

 

「地域：三原様」 

秋祭りが 11 月 11 日。奥田神社。簸の上園から十何人出られた。「あすこに 

お神酒があるけん」って言ったら飲まれていた笑 

→奥田神社の祭りは結構盛大に？（ゆりさわ：三木） 

いや、氏子が 9 件しかない。簸の上園から余計来られる。饅頭屋さんも来て 

おられる。 

 

懇談的に地元の神社の話題で情報交換 

 

「ゆりさわ：三木」 

この前、三原さんに紹介してもらったコウノトリふるさとファームに見学に 

行ってきました。ちょっと車イス向きじゃなくて。子供が多いって言ってお 

られました。にわとりの卵を取ったりも出来るらしいです。子供達にはいい 

と思いました。 

 

「家族：村上様」 

23 日（日）に棚田祭りだった。コロナ禍で 5~6 年やってなかった。移住し 

てこられた林さん。旦那はニールというイギリス人。その林のぞみさんが「棚 

田祭りを復活させましょう」と声をかけて。最近、若い人が移住で知らん間 

に多い。棚田祭りも久しぶりだから何人来るかと思ったら 200 名近く。 

食事 150 食売れた。米も自分が出した。¥700/kg で。 

ハデ干しもコンバインで刈っても同じだ。むしろコンバインの方がうまい笑 

 

懇談的にお米の話題・買い物の話題で意見交換 

 

 

※次回予定   大東ゆりさわ 運営推進会議   

令和 8 年 1 月 28 日（水）14 時～ 

場所：大東ゆりさわ 


